

借东风,“未来之星”咸宁找“风口”

— 2014(第十四届)中国企业“未来之星”年会实录

21 高屋建瓴论咸宁

企业强才国家强,企业兴才国家兴。近年来湖北省委、省政府高度重视企业的发展,始终坚持工商优先,树立“企业家老大”的理念,不仅使湖北的本土企业家奋发有为,而且吸引众多省外优秀的企业家发展创富。

未来之星挑战赛暨2014(第十四届)中国企业“未来之星”年会进一步促进湖北省和全国知名城市的交流合作,也培养一批开始闪闪发光的企业未来之星。咸宁是一座充满魅力的城市,“未来之星”年会在咸宁召开,一定会为咸宁和湖北的发展注入更多的创新合力,一定会为富强湖北、创新湖北起到更加积极的作用,一定会孕育一批造福社会的中

国企业未来之星。

当前湖北省委、省政府正按照习近平总书记关于“建成支点、走在前列”的指示要求,精心谋划科学发展,奋力谱写伟大中国梦的湖北篇,我们真诚邀请各位企业家和专家学者参与湖北发展建设,来湖北和咸宁投资创业,实现共赢发展,进一步打造公平高效的市场环境,互利公平的发展环境,和谐稳定的社会环境,为企业发展提供更好的条件,与大家一道共创美好的未来。预祝各位正在创业打拼的企业家都能成为中国企业的未来之星,祝已经升起的未来之星在追梦中国过程中创造更加灿烂的光辉。

短暂的两天会期,与会的“未来之星”企业家深深地迷上了咸宁这座生态之城,部分企业家们当即表达与咸宁加强合作的意愿——



省政协副主席 肖旭明



《经济日报》副总编辑
丁士



咸宁市委书记
任振鹤

咸宁是湖北的南大门,是美丽的桂花之城、温泉之都,“咸宁”两字,就意味着对社会和谐的美好向往。中国企业家“未来之星”年会在咸宁举办,相信各位在这里找到自己起飞的东风,也给各位企业家和嘉宾带来万家咸宁,幸福安康。

未来之星企业,9成以上表现出远远高于一般企业的成长性,其中一部分成为企业的巨头,像大家熟知的百度、小米、腾讯,我相信未来的巨头在咸宁产生。为什么有的企业成为巨头,有的企业却遭遇瓶颈?有一个说法是:一头猪站在风口都能被吹起来,每个企业都要找到自己的风口,《中国企业家》调查显示,2010年新能源是被最看好的

企业,2013年就变成移动互联网和电子商务。今天利用互联网技术改造传统行业,无论是线上走向线下,还是线上向线下延伸,对于新公司来说,不要是不断变换行业,关键是挖掘现有行业用户的需求,这也是基业常青的长久保障。当互联网企业都在纷纷寻找下一个发展风口时,传统行业如何拥抱移动互联网升级换代,我们需要寻找下一个风口。当年孔明借东风,并不是装神弄鬼,而是他研究气象规律,我们的企业要成长壮大,要想基业常青也要借东风,通过扎实实践的技术创新和服务,走上从小到大的创新之路。

遇。地利之便全省少有,神奇的北纬30度穿越全境,中国之中的区位效应日益凸现,长江中游南岸独特的生态资源引人入胜,咸宁和武汉已是同城概念。人和之势历史少有,咸宁人民开明开放、创业创新的精神空前高涨,鄂南大地氧气、人气、财气、福气,节节攀升,年接待游客突破2600万人次,招引项目到位资金以年均35%以上的速度增长,入驻的世界500强和中国500强的企业分别达到12家和16家。

历史上的咸宁是兵家、商家必争之地,今天的咸宁成了投资者、企业家竞相抢滩之地。有企业家说,“中国的未来在中部,中部的未来看咸宁”。我们将始终秉持“产业第一、企业家老大”、“宁可政府麻烦,不让企业费事”的理念,竭尽全力为企业提供最优惠的政策、最优良的环境和最优质的服务,让大家投资在咸宁、发展在咸宁、舒心在咸宁,满意在咸宁。

未来之星看咸宁 21

均瑶集团有限公司总裁 王均豪:

咸宁占尽天时地利人和,是武汉城市圈中生态最好、最具发展潜力的城市,是当之无愧的“未来之星”。

西安东盛集团有限公司董事长 郭家学:

6年前,我曾来过咸宁,6年的变化简直是翻天覆地。如今的咸宁风景优美,人文秀丽,是一座宜居宜业的山水园林之城。

青岛国际机场集团有限公司iTAO电商总经理 潘世津:

我的亲身体验告诉我,这是一座未来之城。特别是咸宁有广阔的开发空间,这一点很多城市都不具备。

湖南苹果装饰有限公司总裁 张福军:

咸宁交通区域优越,生态环境优越,既是武汉城市圈核心城市,又处在“中三角”、长江中游城市群的地理中心,发展空间巨大。

中持(北京)水务运营有限公司董事总经理 邵凯:

真切感受到了咸宁的青山绿水,我祝咸宁未来十年、二十年的发展更好,环境也保持这么好,这是所有人的期盼。

TE透特实业创始人 施俊:

中部有咸宁这样的森林城市实属不易。环保与节能密不可分,我们公司将会在咸宁作深入考察。

汉能投资集团董事长兼CEO 陈宏:

咸宁山清水秀,真是一座美丽的城市。咸宁拥有温泉、旅游、疗养、度假,应该是未来发展的一个方向。

与中国最具成长性的新兴企业家们面对面,接触中国商界最新锐的观点、分享国内最前卫的技术,令受邀请出席会议的咸宁企业家们感慨万端——

咸宁之星看未来 21

湖北江南春竹业有限公司董事长 余位华:

年会对我启示可用“颠覆”二字,无论在销售渠道、用户体验、企业渗透模式及互联网运用对接上,对我们的发展非常有益。尤其是北京北新集团建材股份有限公司董事长王兵的理念,非常接近江南春日发展方向,希望今后能与其建立联系。

湖北天源纺织有限公司总经理 胡小燕:

无论是现场,还是在微博,此次年会的影响可见一斑。一同参会的几位企业老总纷纷在微博上表示:启发极大。目前天源纺织正在从产品推陈出新上寻求突破,分享了年轻成功企业家们的创业经验,让我十分振奋,增加了我寻求突破的信心。

湖北奕东精密制造有限公司董事长 杨继军:

此次年会对我极具冲击性,奕东电子是一家对电子信息非常敏感的企业,未来之星企业家们展现了他们敏感的思维、精准把握市场的能力,这都是我学习的方向,也引领我重新思考在电子信息领域的定位。

湖北华声机电有限公司董事长 周怡兴:

这是一次传统行业与新兴行业的对话,对于华声机电来说,如何在互联网时代重新定位、怎样在顾客数字化时代中找准市场,这将是一个新的课题。

湖北华宁防腐技术股份有限公司董事长 蒋金中:

搜狗CEO王小川的“企业寿命”说值得深思,无论企业寿命长短,关键在于经营企业的过程,而非时长。我十分认同他的观点:企业寿命长短,不在企业员工多少,不在企业规模多大,而在企业文化是否深入人心。

21 三线淘金到咸宁

新型城镇化浪潮涌起,移动互联网普及城乡,高铁、高速等基础设施日臻完善,大城市环境承载能力达到极限,区域一体化步伐加快……诸多因素共同推动了三线淘金热。无论是创业还是投资,三线城市涌动着草根的活力,正蓄势待发。



市委副书记、市长 丁小强

欢迎各位企业家到咸宁来投资,最近我看到网络上有一句话,一线城市是欲望之城,二线城市是愿望之城,三线城市是希望之城、幸福之城。我想这虽是网民的观点,但有一定的普遍性。

过去因为国家的一些重点计划、重点工程很多都布局在一线和二线城市,相对而言三线城市是后发的。正是因为后发,所以我认为现在反而成了一种优势,叫后发优势。

尤其对于咸宁这样的城市而言,咸宁过去确实发展不足。这些年来,在各个方面的关心下,咸宁一些基础条件得到了很大的改善。比如交通与十年前发生了很大变化,可以说成了交通枢纽,从咸宁可以到全国各地。再加上咸宁目前自然生态非常好,区位条件也很好,临近大城市武汉和长沙之间,因此可以讲,咸宁基本已经成了一片热土。在这个地方生活得比较好,蓝天碧水、空气清新,一年365天几乎天天是优良天气。



康达国际医疗器械(上海)有限公司 总经理
郭咏梅

有幸来到山清水秀、环境优美、格调清晰的咸宁。我们公司是上海的一家企业,主要经营医疗设备,我们主要经营两大板块,一个是普放医疗设备,还有一个是口腔医疗设备。我听到咸宁市委任书记讲了,所有其他地方有的政策,咸宁都有,其他地方没有的,咸宁来帮你们创造。这句话很鼓舞人心,特别对我们座的创业者,或者对我们这些准备投资的一个企业来说,这就是一个动力,也是非常重要的。湖北目前没有大型的医疗器械企业,我们争取通过进一步的投资,成为湖北比较有影响的医疗器械企业。



新加坡三达集团
董事局主席
蓝伟光

我在中国的三线城市投了有将近30个公司,三线城市有着自己的优势。从世界维度看,美国有钱人不一定住纽约,美国人没有像中国人一样想去北上广。昨天我在这里住了一夜,环境好,很舒适。虽然三线城市目前有很多方面正在跟大城市接轨,但是还有很多地方需要完善,比如配套设置、就业机会、产业链等。

我想向咸宁市提一个建议,就是进一步把产业链完善起来。

咸宁山清水秀,蓝天碧水,如果发展环保产业一定大有可为。



万里运输集团董事长
陈立友

咸宁有几个优势:房地产优势、物流优势、城乡一体化优势。万里运输集团在信息化、网络化用上、新能源建设上都有优势。

咸宁山清水秀,蓝天碧水,如果发展环保产业一定大有可为。尤其看到咸宁市委、市政府思想开放,很有希望,希望与咸宁结成伙伴。